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Grußwort vom Schirmherren  
Dr. h. c. Herbert Schmalstieg

Das älteste Hospiz Niedersachsens ist immer jung geblieben, 
mit neuen Ideen, den Anvertrauten Kraft zu geben. Gern habe 
ich den Schirm über die Aktion „Minileinwände für das Hospiz 
Luise“ gespannt, weil ich die Arbeit des Pflegepersonals, der 
haupt- und ehrenamtlich Mitarbeitenden seit dem Bestehen des 
Hauses bewundere. Ihre Fürsorge für Ihre Gäste und deren An-
gehörige gibt Geborgenheit, Zuversicht und Kraft im Wissen auf 
eine kommende neue Zeit im Leben und danach.

Herzliche Grüße

Herbert Schmalstieg

Grußwort von der Galerie CC

Als Galeristin der Galerie CC freue ich mich dieses fantastische, 
soziale Projekt des Hospiz Luise für die Woche der Auktion zu 
unterstützen. Meine Galerieräumlichkeiten werden der Auktion 
einen gebührenden Rahmen geben. Sie sind von Herzen ein-
geladen.

Herzliche Grüße

Caren Cunst

www.galerie-cc.online

Liebe Freundinnen und Freunde des Hospiz 
Luise,  sehr geehrte Damen und Herren,

das Hospiz Luise in Hannover Kirchrode ist eine Einrichtung der 
Kongregation der Barmherzigen Schwestern vom hl. Vinzenz 
von Paul in Hildesheim. Es sieht sich in der Tradition christlicher 
Pflege und mittelalterlicher Hospize, in denen Menschen unter-
wegs für ihre Weiterreise Schutz und Stärkung erfahren haben.

Im Hospiz Luise werden schwerstkranke und sterbende Men-
schen und ihre Zugehörigen seit über 25 Jahren begleitet.

Neben der stationären Aufnahme in unserem Haus bieten wir 
einen ambulanten Palliativdienst und einen ambulanten Hos-
pizdienst. Mit diesen Diensten bringen wir das Hospiz „nach 
Hause“ in die vertraute Umgebung oder auch in die Alten- und 
Pflegeheime.

In diesem Katalog finden Sie wundervolle Minileinwände und 
andere aufregende Artikel. Wir sind sehr dankbar, dass uns so 
viele Menschen aus ganz Deutschland unterstützt haben und 
Sie jetzt aus diesem Angebot Ihre Favoriten wählen können. 

Mit der Teilnahme an der stillen Auktion, in Zusammenarbeit mit 
Event Fundraising Behm, unterstützen Sie unsere ambulante wie 
auch stationäre Arbeit. Jede Spende hilft, den uns anvertrauten  
Patient*innen und ihren Angehörigen lebenswerte Tage und 
Abschiednehmen in Würde zu gestalten.

Dafür danken wir Ihnen im Namen unserer Trägerin und allen 
Mitarbeitenden des Hospiz Luise Hannover.

Mit herzlichen Grüßen und viel Vergnügen beim Bieten!

Kurt Bliefernicht 
Gesamtleitung Hospiz Luise

			    
Nicole Friederichsen			    
Krankenschwester, Öffentlichkeitsarbeit

http://www.galerie-cc.online
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Gönnen Sie sich oder Ihren Liebsten  
etwas ganz Besonderes!
Unsere einzigartige Online-Auktion gibt es nur von

Mittwoch, 14. Oktober ab 11:00 Uhr,  
bis Donnerstag, 22. Oktober, 22:00 Uhr!
Sie haben die Möglichkeit zu Gunsten des Hospiz Luise ver-
schiedenste, exklusive Produkte und Erlebnisse zu erwerben. 
Damit tun Sie nicht nur sich selbst, sondern auch uns ganz viel 
Gutes. 

 
So geht’s: 
Am Mittwoch, 14. Oktober um 11:00 Uhr  
fällt der Startschuss!

1. �Gehen Sie auf unsere Webseite www.hospiz-luise.de und  
klicken Sie auf den Button „ZUR AUKTION“.

2. �In unserer Online-Galerie haben Sie nun die Möglichkeit in 
den wunderbaren Kunstwerken und Artikeln zu stöbern.

3. �Sie haben etwas gefunden, das ihr Herz höherschlagen lässt? 
Registrieren Sie sich in weniger als einer Minute. 

4. �Klicken Sie auf „REGISTRIEREN“ und geben Sie Ihre Daten 
und Ihr persönliches Passwort ein.

5. �Ab jetzt können Sie ganz bequem mitbieten und/oder Ihre 
Spende abgeben..

Ihre Gebote, persönliche Daten und  
Spendensummen sind nur für uns und  
nicht für andere Teilnehmer sichtbar.
Übrigens: Mit einem Klick auf das "HERZ-SYMBOL" können Sie 
die Arbeit vom Hospiz Luise direkt mit einer Spende unterstützen. 

Alternative Teilnahme per Email oder Telefon
Sie haben die Möglichkeit Ihre Gebote oder Spendenwünsche 
auch telefonisch oder per Mail durchzugeben.
Ihre Ansprechpartnerinnen: 
Nicole Friederichsen, E-Mail: 25jahrehospizluise@gmx.de
Sabrina Behm, E-Mail: sb@event-fundraising-behm.com 
Tel. 0174  -  888  87  95

Auf den nachfolgenden Seiten finden Sie eine Auswahl der Ar-
tikel, die Sie im Rahmen der Online-Auktion erwerben können.

Einige der Auktions-Artikel sind mehrfach erhältlich. Sollten Sie 
auf mehrere Artikel gleichzeitig bieten, ist es möglich, dass Sie 
die oder der Höchstbietende für mehr als einen Artikel sind. 

Am Freitag,  den 23. Oktober,  informieren wir Sie umgehend, 
ob Sie zu den glücklichen Höchstbietern zählen. Ihre Chancen 
steigen mit der Höhe Ihrer Gebote! 

Sie können den Höchststand der Gebote NICHT einsehen. Es 
handelt sich um eine verdeckte Auktion. Unser Tipp: Ein Gebot 
über dem Richtwert erhöht Ihre Chancen.

Wir wünschen Ihnen viel Freude bei der Auktion und 
glücksbringende Zuschläge!

Benefizauktion 
für das Hospiz Luise Hannover

Schön, dass Sie da sind und uns mit Ihren großzügigen Geboten 
in unserer Arbeit unterstützen wollen.
Wählen Sie aus einer außergewöhnlichen Zusammenstellung 
von Kunstwerken und Events. Wir wünschen Ihnen viel Freude 
und Erfolg bei der Auktion und der Ersteigerung Ihrer Favoriten.

       lich, Ihr Team vom Hospiz Luise

http://www.hospiz-luise.de
mailto:25jahrehospizluise%40gmx.de?subject=Mein%20Gebot/meine%20Spende%20Minileinwand%20Hospiz%20Luise
mailto:sb%40event-fundraising-behm.com?subject=Mein%20Gebot/meine%20Spende%20Minileinwand%20Hospiz%20Luise
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Prof. Siegfried Neuenhausen
Druckgrafik, signiert  
24 x 34 cm

Jorge La Guardia
Mischtechnik auf Leinwand  
80 x 100 cm

Matthias Brodowy
Druck, signiert
20 x 30 cm
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Prof. Markus Becker
Konzert für 2 Personen

Hinter dieser Leinwand versteckt sich ein 
Gutschein der besonderen Art. Der Pianist 
Prof. Markus Becker lädt Sie und eine Be-
gleitperson exklusiv in sein Studio in Han-
nover ein und gibt ein Privatkonzert. Lassen 
Sie sich verzaubern von Klassik- und Jazz-
stücken. Ein unvergessliches und einzigarti-
ges Erlebnis.

NDR Radiophilharmonie
bei Ihnen zuhause

Sie wohnen im Umkreis von Hannover (max 
100 km entfernt) und wollten schon immer 
mal die NDR Radiophilharmonie in Ihren 
eigenen 4 Wänden oder auf einer Betriebs-
feier hören? Dann haben Sie jetzt die Mög-
lichkeit so ein Konzert zu ersteigern. Je nach 
Platz und Gegebenheiten besucht Sie ein 
Ensemble der NDR Radiophilharmonie und 
Ihr Traum wird wahr - wenn Sie das höchste 
Gebot abgeben.

Ko
nz
er
te

Dr. med. Eckart von Hirschhausen
„Persönliche Sprechstunde“

Genießen Sie zunächst die Vorstellung am 
13.01.2020 im Theater am Aegi in Hannover 
(Termin können noch abweichen). Danach 
treffen Sie Dr. med. Eckart von Hirschhau-
sen ganz entspannt hinter der Bühne und 
lernen den Moderator, Arzt und medizini-
schen Kabarettisten ganz persönlich ken-
nen.

Madita van Hülsen
Kaffee & Kuchen auf St. Pauli

Hereinspaziert in die glitzernde Welt von 
Madita van Hülsen. Die lebensfrohe Mode-
ratorin entführt Sie auf einen Stadtspazier-
gang auf St. Pauli und plaudert mit Ihnen 
über die schillernde Welt der roten Teppi-
che. Bei Kaffee und Kuchen können Sie sich 
unbeschwert unterhalten.
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Franziska Stünkel
all the stories 129

Farbfotografie, Dia Sec
aus der Serie: Coexist
2019/2020
Sonderedition: 1/1 Unikat in 10cm/10cm 

Franziska Stünkel 
Coexist

Bildband Kehrer Verlag 2020 
Festeinband, 28 x 37 cm, 232 Seiten, 
Deutsch / Englisch 

VIP-Package für 2 Personen für das  
Wimbledon Herren-Viertelfinale 2021

Das Wimbledon-Turnier zählt zu den traditionellsten Sport-
veranstaltungen unserer Zeit. Bei dem größten auf Rasen-
boden ausgetragene Tennisturnier der Welt sind die dar-
gebotenen Leistungen stets ein Weltklasse-Spektakel und 
der Inbegriff des britischen Sommerereignisses.

Ihr Premium-Package enthält zwei Tickets, erstklassig für 
die Debenture-Zone zwei für das Viertelfinale der Herren am  
07. Juli 2021. Erleben Sie Wimbledon live und luxuriös:

Sie erhalten Zugang zur „Debenture-Lounge“, wo für Sie 
den ganzen Tag lang den Komfort von einem für Sie reser-

vierten, privaten Tisch in einem der exklusiven Restaurants 
genießen – nur wenige Schritte von Ihrem Sitzplatz ent-
fernt! Hier können Sie sich erholen und sich zur Mittagszeit 
mit einem 3-Gang-Gourmetlunch verwöhnen.

Später treffen Sie beim traditionellen Wimbledon-Nachmit-
tagstee möglicher Weise auf Spieler und andere bekannte 
Persönlichkeiten, die in der Debenture-Lounge ein und 
ausgehen. Doch damit nicht genug. Als VIP-Gast werden 
Sie bequem per Chauffeur-Service von Ihrem Hotel abge-
holt.

Der Erlös über dem Mindestgebot geht zu Gunsten des 
Hospiz Luise.

Sp
ec

ia
ls

Seit zehn Jahren reist die international aus-
gezeichnete Filmregisseurin und Fotokünst-
lerin Franziska Stünkel für ihre fotografische 
Serie „Coexist“ durch Asien, Afrika, Europa 
und Amerika auf der Suche nach natür-
lichen Reflexionen auf Schaufensterglas, 
die in ihrer Verdichtung von der Koexistenz 
menschlichen Lebens erzählen. 
Die Fotografie „all the stories 129“ ist exklusiv 
für die Benefiz-Auktion des Hospiz Luise als 
ein Unikat in der Sondergröße 10cm/10cm 
editioniert und von der Künstlerin signiert. 

Dem fotografischen Werk liegt ein signier-
tes Exemplar des Bildbandes „Coexist“ von 
Franziska Stünkel bei. Die Fotografie „all the 
stories 129“  ist in New York auf dem One 
World Trade Center entstanden und zeigt 
zwei Kinder, die Hand in Hand über eine 
Glasplattform gehen. In dem Glas reflek-
tieren sich die Lichter der Stadt. Die Kinder 
scheinen zwischen Himmel und Erde zu 
schweben. 
Franziska Stünkels Bilder werden in renom-
mierten Galerien und Ausstellungsinstitu-
tionen gezeigt und sind in Sammlungen 
vertreten, u.a. der Sammlung des Sprengel 
Museums Hannover. Unter den Auszeich-
nungen für ihre fotografischen Arbeiten 
sind der Audi Art Award und der Berlin Hyp 
Kunstpreis.
Als Drehbuchautorin und Regisseurin rea-
lisierte sie den Kinospielfilm „Vineta“ und 
den 15stündigen Dokumentarfilm „Der Tag 
der Norddeutschen“. Aktuell arbeitet sie an 
dem Kinospielfilm „Nahschuss“ mit Lars Ei-
dinger, Devid Striesow und Luise Heyer in 
den Hauptrollen. Der Kinostart ist für 2021 
geplant. 
In ihren Filmen beschäftigt sich Franziska 
Stünkel mit gesellschaftspolitischen Frage-
stellungen. Die fotografische Serie Coexist 
zeigt ihre weltumspannende Suche nach 
friedlicher Koexistenz.
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Signierte Autogrammkarte von Tiger Woods 

Tiger Woods (*30.12.1975 in Cypress, Kalifornien), ist eine Le-
gende des Golfsports und hat schon längst Sportgeschichte 
geschrieben. Er ist nicht nur der erfolgreichste Golfspieler, er 
ist auch der einzige Spieler, dem es mehr als einmal gelun-
gen ist, fünf Turniere der US-PGA-Tour in Folge zu gewinnen.  
 
Er wurde weiterhin elfmal zum US-PGA-Tour-Spieler des Jah-
res gewählt und damit öfter als jeder andere Golfer in der 
Geschichte. Im April 1997 gewann er das „Masters“ in Au-
gusta nicht nur als jüngster Masters-Sieger aller Zeiten, son-
dern zugleich als der erste afroamerikanische Golfspieler mit 
dem Rekord von 270 Schlägen. Insgesamt hat er bei diesem 
Sieg 20 Turnierrekorde auf- sowie weitere sechs eingestellt.   
 
Woods richtiger Name ist „Eldrick“, jedoch nannte ihn sein 
Vater immer Tiger, in Erinnerung an einen südvietnamesi-
schen Soldaten, mit dem er während des Vietnam Kriegs 
gekämpft hat. Seinem Vater ist auch die frühe mediale Auf-
merksamkeit geschuldet. Er brachte Woods Schwünge im 
Alter von sechs Monaten bei, so dass er mit zwei Jahren 
schon vor der TV-Kamera stand und als Wunderkind galt. 
 
Hierbei handelt es sich um ein gerahmtes Sammlerstück, hand-
signiert von Tiger Woods.	

Der Erlös über dem Mindestgebot geht zu Gunsten des Hospiz 
Luise.

Signiertes Bild von Muhammad Ali	

Cassius Clay alias Muhammad Ali (17.01.1942 - 03.06.2016) 
ist unumstritten einer der populärsten Profi-Boxer aller Zei-
ten. Im Jahr 1964, im Kampf gegen Sonny Liston, wurde Ali 
zum ersten Mal Weltmeister im Schwergewicht. Im selben 
Jahr konvertierte er zum islamischen Glauben und änderte 
seinen Namen zu Muhammad Ali. Er wurde zu einer Integra-
tionsfigur - vor allem für die schwarze Bevölkerung Amerikas.  
 
Sein erster Weltmeisterschaftstitel wurde ihm im Jahr 1967 
wieder aberkannt, da er sich als Pazifist und Unterstützer der 
Emanzipationsbewegung der Afroamerikaner weigerte, den 
Wehrdienst anzutreten und in Vietnam zu kämpfen. Seine Pro-
fi-Box-Lizenz bekam er erst im Jahr 1970 zurück und musste 
sich zunächst durch einige Niederlagen kämpfen, um dann 
1974 erneut den Weltmeistertitel im legendären Kampf gegen 
George Foreman zurückzuholen. Seine Kampfbilanz umfasst 
insgesamt 61 Kämpfe mit 56 Siegen, darunter 37 durch K.O..  
 
Box-Ikone Muhammed Ali verstarb im Alter von 74 Jah-
ren in einem Krankenhaus bei Phoenix an einem septi-
schen Schock. Er war seit 1984 an Parkinson erkrankt. 
 
Hierbei handelt es sich um ein gerahmtes Portraitfoto, handsig-
niert von Muhammad Ali.

Rahmengröße: 42 x 32 cm	

Der Erlös über dem Mindestgebot geht zu Gunsten des Hospiz 
Luise.
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Ultimatives St. Andrews Golf-Package für 2 
Personen und 3 Nächte	

Der Old Course in St Andrews, Schottland, ist wohl der ältes-
te noch existierende Golfplatz der Welt. Sie spielen drei Mal 
18-Loch, jeweils ein Mal auf dem Golfplatz Gullane, North 
Berwick sowie mit Glück auf dem St. Andrews Old Course 
selbst oder alternativ auf dem St. Andrews New Course, 
Transfers inkludiert. (Sie erfahren 48 Stunden vorher, ob 
Sie die Möglichkeit haben auf dem Old Course zu spielen). 
 
Gullane ist eine traumhaft schöne Gegend in Schottland. Hier 
befindet sich die luxuriöse Unterkunft „Edgehill House“, nur 
20 Minuten von Edinburgh entfernt, die Ihnen für 3 Näch-
te zur Verfügung steht. Inklusive Pool, Dampfbad, Kino und 
einem bestens gefüllten Kühlschrank (inkl. Bier, Wein, Früh-
stückszutaten). Seien Sie sanft gewarnt – vermutlich möchten 
Sie gar nicht wieder nach Hause. Weiterhin inkludiert ist eine 
Whiskey-Tour zur beeindruckenden Glenkinchie Destillerie. 
 
Mehr Informationen finden Sie online vom 14. – 22.10.2020..

Der Erlös über dem Mindestgebot geht zu Gunsten des Hospiz 
Luise.

Signierte und limitierte Edition „Hamburg 
Handstand 1948“ von Jürgen Schadeberg	

Dies ist eine von Jürgen Schadebergs (31.03. 1931 – 29.08. 2020) 
beeindruckendsten Fotografien, aufgenommen auf dem „Ham-
burger Michel“, der evangelischen Hauptkirche Sankt Michaelis, 
welches bereits auf zahllosen Ausstellungen in Europa ausge-
stellt wurde.

Er erzählte über dieses Bild:	  
 
„Nach dem Krieg zogen wir alle von Berlin nach Hamburg. Hans 
fing in einem Nachtclub als Akrobat an und ich war angehen-
der Fotograf bei der Deutschen Presseagentur und experimen-
tierte nach der Arbeit mit ungewöhnlichen Motiven. Hans war 
unglaublich fesselnd und absolvierte seine gesamte Show im 
Handstand. Ich wurde gebeten diesen Moment festzuhalten, bin 
aber aufgrund von zu viel Schießpulver für mein Blitzlicht an der 
Aufgabe leider gescheitert und musste den Club verlassen. Hans 
erklärte sich bereit ganz oben auf dem Geländer des Hamburger 
Michels für mich zu posieren. Es gab keine Absicherung und 
das Geländer war gerade mal einen halben Meter breit, aber 
er hatte keine Angst und war selbstsicher. Die Kirche hatte den 
Krieg überlebt. Man hatte einen guten Überblick und konnte die 
Ruinen sehen, die er hinterlassen hatte. Hans Prignitz ist leider 
schon verstorben, aber als ich meine Ausstellung in Hamburg 
hatte, kam seine Tochter vorbei. Sie war unheimlich stolz.“ 

Traurigerweise verstarb Jürgen Schadeberg im Alter von 89 Jah-
ren gerade erst vor wenigen Wochen.	

Hierbei handelt es sich um eine limitierte Auflage von 25 Foto-
grafien. 

Handsigniert von Jürgen Schadeberg. 

Rahmengröße: 50 x 65 cm	

Der Erlös über dem Mindestgebot geht zu Gunsten des Hospiz 
Luise.
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Feiern Sie mit den Hollywood-Stars in L.A. 
bei Elton John‘s Oscar-Party 2021!	

Sie haben die unglaubliche Chance auf 2 Karten für die Par-
ty von und mit Elton John am 25. April 2021 im Pacific Design 
Centre in L.A. Der Name dieser Veranstaltung lautet: „Elton John 
AIDS Foundation’s Annual Academy Awards Viewing Party“.

Mischen Sie sich unter die ganz großen Stars der Hollywood 
Szene beim Cocktail-Empfang und sitzen Sie in unmittelbarer 
Nähe von Eltons Tisch beim großen Gala-Dinner. Machen Sie 
sich bereit für „Hollywood-Stars hautnah!“ und die vielleicht 
größte Party Ihres Lebens – denn nach dem Dinner geht es für 
Sie exklusiv zur After Show Party von Eltons Dinner. 

Weiterhin enthalten sind drei Übernachtungen im Four Seasons 
Beverly Wilshire (King Room). Die Verleihung der Academy 
Awards stellt Hollywood jedes Jahr wieder erneut auf den Kopf 
– und Sie können live dabei sein.

Mehr Informationen finden Sie online vom 14. – 22.10.2020.

Der Erlös über dem Mindestgebot geht zu Gunsten des Hospiz 
Luise.	

Signiertes Bild von Madonna

Die US-amerikanische Sängerin und Schauspielerin Madonna 
alias Louise Veronica Ciccone wurde 1958 in Michigan geboren 
und gehört zu den Weltstars. Madonna schlug sich nach ihrem 
Umzug nach New York in den späten siebziger Jahren zunächst 
als Backgroundsängerin und Tänzerin durch.

Nach Ihrem Durchbruch in den 80er Jahren ist sie heute eine der 
außergewöhnlichsten und vielseitigsten Künstlerinnen aller Zei-
ten und mit mehr als 300 Millionen verkauften Platten und CDs 
auch eine der erfolgreichsten. Es gibt außerdem kaum einen 
Musikpreis, den Madonna nicht gewonnen hat.

Ihre erste Hit-Single hatte sie mit „Everybody“ im Jahr 1981. 1983 
veröffentlichte sie mit dem Titel „Madonna“ ihr erstes Album. Es 
folgten 13 weitere, zuletzt im Juni 2019 „Madame X“.

Durch ihr wandelbares Auftreten und ihre lasziven Bühnen-
shows wurde Madonna Begründerin zahlreicher Mode- und 
Musikrichtungen.

Hierbei handelt es sich um eine gerahmte Fotografie, handsig-
niert von Madonna.

Rahmengröße: 42 x 52 cm	

Der Erlös über dem Mindestgebot geht zu Gunsten des Hospiz 
Luise.
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Signierte und limitierte Edition „Strength“ 
von Nelson Mandela

Dieses kraftvolle Bild wurde von Nelson Mandela im Jahre 2003 
entworfen und im Jahr 2019 veröffentlicht.

„Ich habe die Hände gewählt, weil sie mächtige Instrumente 
sind, Hände können verletzen, heilen, bestrafen oder aufbauen. 
Auch wenn sie uns gebunden sind, kann die Suche nach Recht-
schaffenheit niemals unterdrückt werden. Mit der Zeit haben wir 
die Fesseln der Ungerechtigkeit gelöst, die Hände über soziale 
und nationale Grenzen, zwischen Kontinenten und über Ozea-
ne hinweg, zusammengefügt, und blicken jetzt in die Zukunft, 
wissend, dass, selbst wenn das Alter uns weiser macht, es die 
Jugend ist, die uns an Liebe, Vertrauen und den Wert des Le-
bens erinnert.“ 

Diese streng limitierte Edition aus dem Nachlass von Nelson 
Mandela besteht aus 30 handbedruckten, nummerierten Sieb-
drucken, die den Mandela-Lebenslinien-Stempel aus indischer 
Tusche, das Zeichen des Hauses Mandela und das Zeichen des 
Druckers tragen.

Handsigniert von Nelson Mandela mit Bleistift.	

Rahmengröße: 65 x 70 cm

Der Erlös über dem Mindestgebot geht zu Gunsten des Hospiz 
Luise.

So können Sie uns helfen.

Die täglichen Hospizkosten werden nur zum Teil von 
Kranken- und Pflegekassen finanziert. Dennoch er-
heben wir keinen Eigenanteil von unseren Patienten. 
Aus diesem Grund benötigen wir Unterstützung von 
Freunden. Wir sind Ihnen dankbar, wenn Sie uns mit 
Ihrer Spende helfen, für Sterbenskranke und Zuge-
hörige einen Ort größtmöglicher Sicherheit und Für-
sorge zu schaffen, an dem wir der Unsicherheit im 
Sterben begegnen.

Bieten Sie großzügig auf die Artikel oder spenden 
Sie uns direkt, um unsere Arbeit zu unterstützen.

Hospiz Luise

Sparkasse Hildesheim
IBAN: DE91 2595 0130 0039 9993 31 
BIC: NOLADE21HIK 
Verwendungszweck: Minileinwand

Wenn Sie eine Spendenbeschei-
nigung wünschen, geben Sie bitte 
als Verwendungszweck auch Ihre 
Adresse an. Bis 200,- Euro genügt 
als Nachweis gegenüber dem Fi-
nanzamt der Einzahlungsbeleg 
bzw. Kontoauszug.

Der Blog zum Hospiz Luise

Sie möchten mehr über unsere Arbeit erfahren und  
persönliche Geschichten rund um das Hospiz 
lesen?

„Bist du mutig?“

„Flurgeflüster“

„Die Zeit die bleibt“

„Weißt du noch?“

„Letzte Fragen“

„Bettenwechsel“

„Nachtdienst“

Besuchen Sie unseren Blog:

www.25jahrehospizluise.blog

Sp
en

de
n

http://www.25jahrehospizluise.blog


Alle Rechte vorbehalten.


